

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Výběr a implementace informačního systému do společnosti
Jméno autora:	Jakub Holík
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta strojní (FS)
Katedra/ústav:	Ústav řízení a ekonomiky podniku
Oponent práce:	Ing. Tomáš Čenský, Ph.D.
Pracoviště oponenta práce:	Ústav letadlové techniky, FS, ČVUT

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
Splnění zadání	splněno
Zadání bylo splněno ve všech bodech. Práce není pouhou rešerší, nebo školní úlohou, ale má jasně definovaný praktický cíl a její výsledky jsou úspěšně zaváděny do praxe u jednoho z nejvýznamnějších výrobců stavebních strojů.	
Zvolený postup řešení	správný
Zvolený postup řešení byl správný. V kapitole 6 by bylo možná vhodnější použít porovnání pomocí vícekritériálního rozhodování.	
Odborná úroveň	A - výborně
V práci jsou využity nejen získané školním studiem, ale i znalosti a odbornost získané praxí ve společnosti, která navrhovaný informační systém zavádí.	
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
Kladně hodnotím použití TeXu, nicméně by práci jistě neuškodilo použití modernější šablony.	
Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
Literatura použita pro bakalářskou práci byla zvolena vhodně. Zdroje jsou citovány správně.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Boření mnohaletých zavedených postupů a procesů ve fungující firmě je vždy náročná úloha, studentem navrhovaný systém se snaží uspokojit všechny uživatele, od operátora nakladače bez vztahu k výpočetní technice, až po vedoucí analyzující chod a efektivitu využití zdrojů střediska.

V aktuální fázi testování se zdá, že byl problém uchopen správně, a že se implementovaný informační systém dočká ještě několika dalších fází vylepšení a rozšíření funkčnosti.

Při obhajobě by měl student ještě určitě doplnit odhady nákladů na jednotlivé fáze projektu a popsat vlastní přechod od papíru na nový počítačový systém a způsob, jakým se uživatel systému vypořádal s migrací stávajících dat do nového systému.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 21.8.2018

Podpis:

